

**Финансово-экономическое обоснование
к проекту постановления Правительства Кемеровской области –
Кузбасса «Об организации и проведении в Кемеровской области –
Кузбассе регионального этапа Всероссийского конкурса
профессионального мастерства «Лучший по профессии»»**

В рамках федерального проекта «Человек труда» национального проекта «Кадры» предусматривается проведение региональных этапов Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Лучший по профессии».

Согласно проекту постановления Правительства по внесению изменений в Постановление Правительства Российской Федерации от 15.04.2014 № 298 «Об утверждении государственной программы Российской Федерации «Содействие занятости населения» финансирование данного мероприятия будет осуществляться за счет субсидии федерального бюджета и софинансирования за счет средств областного бюджета. На 2026 год уровень софинансирования составляет 89 % и 11 % (федеральный и областной бюджет соответственно).

В проекте Федерального закона «О федеральном бюджете на 2026 год и на плановый период 2027 и 2028 годов» предусмотрено выделение Кемеровской области – Кузбассу субсидии из федерального бюджета в размере 2,4 млн. рублей на проведение регионального этапа по 6 номинациям. Софинансирование из средств областного бюджета составит 270 тыс. рублей.

Средства областного бюджета на обеспечение софинансирования будут перераспределены внутри (КПМ) государственной программы Кемеровской области – Кузбасса «Содействие занятости населения Кузбасса».

Дополнительных средств из областного бюджета не потребуется.

Министр труда
и социальной защиты Кузбасса

Н.С. Чайка